

## Как вечно пушкинское слово

*День Пушкина*

Ежегодно 6 июня в России отмечается Пушкинский день. Литературное



творчество великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина сопровождает нас на протяжении всей жизни.

Его произведения переводятся на десятки языков мира. С его сказками мы начинаем

знакомиться, еще не научившись читать.

6 июня для детей с. Репнино состоялся день Пушкина, подготовленный Репнинской сельской библиотекой совместно с учителями Репнинской основной школы.

Учитель литературы Васильева Мария Афанасьевна рассказала ребятам интересные факты из биографии поэта, провела конкурс



«Угадай произведение А. С. Пушкина по иллюстрации». Скабелкина Светлана Анатольевна и Васильева Валентина Николаевна провели блиц-викторину «Что мы знаем о Пушкине?». Дети совершили путешествие по сказкам, участвуя в видео-викторине «Что за прелесть эти сказки!». Ребята вместе с библиотекарем Ермаковой Татьяной Анатольевной с удовольствием

вспоминали сюжеты из любимых сказок: «Сказка о золотом петушке»,



«Сказка о царе Салтане», «Сказка о рыбаке и рыбке» и др.

Дети отлично справились со всеми заданиями, проявили сообразительность и продемонстрировали

свою любовь к творчеству А.С. Пушкина, прочтя любимые стихотворения

поэта. Также дети подготовили рисунки по любимым сказкам Пушкина.

Мероприятие получилось интересное. Дети узнали много нового о поэте и ещё раз с удовольствием встретились с любимыми



сказками Александра Сергеевича Пушкина.

